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Nekuunsa 11

MeToQAbl MOMEHTOB.

MeTopn chepnyeCKnx rapMoOHHUK.
YpaBHeHue nepeHoca B P1-npudnuxeHunn.
Ounddhy3noHHOe npubnunxkeHue.

'paHnubl npuMmeHUMocTun AN Py3MoHHOro
NpuonmxeHNa B 3aga4vyax pacyeTa 3aLluT.

Teopusi nepeHoca
®8-01H N3ny4eHnn



MeToaAbl MOMEHTOB

MeTtoobl MOMEHTOB WMN MONMMHOMMArbHble MeToAbl
OCHOBaHbI Ha npeacTaBneHnn yrioBou 3aBUCUMOCTU
NOoTOKa HEUTPOHOB B BUOe psAda Mo MNOSIHOWU CUCTEME
OPTOroHasibHbIX PYHKLUN.

OTN Pa3NOXEHUS OrpaHUYMBalOTCA KOHEYHbIM
YMUCIIOM YNEHOB, YTO MNO3BONAET MOJSIYYUTb PeLlaemMyto
CUCTEMY YpPaBHEHUW.

[lp 3TOM NPOCTPaHCTBEHHOE npeacTaBneHne
3aBUCMMOCTM MNOTOKa HENTPOHOB ODbLIYHO MOSTyYaroT C
NOMOLLIbIO BBEAEHNSA OUCKPETHOWU NPOCTPAHCTBEHHOU
CETKM, B y3nax KOTOPOU BbIYUCNATCH 3HAYEHUA MNOTOKaA.
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MeTon cchepuveCKUxX rapMoHUK

Yrnosas 3aBUCUMOCTb NOTOKA HEUTPOHOB P(x, ) NpeacTaBnaeTcs B
BUAE psiaa no nonvHomam JlexaHapa P (u) B Niockon reoMeTpum u
Nno cpepunyecknum FapMOHI/IKaM B oOLeM cny4vae

2m+1

D(x, 1) » Z -9, (x)- P, (1)

CBouncTBa chepnveCKNX rapMOHUK:
1) oHW 06pasylT NOMHYIO cUCTEMY OYHKLUMN
2) oHu obrnagatT CBOMCTBOM OPTOroHasIbHOCTU
3) Mcnosfib30BaHME PasfnoXeHUs MHONKATPUCHI paccesiHUs No NosiMHoMam
Ilexxangpa npuBOAUT K YMPOLLEHUIO pELLIAEMON CUCTEMbI YpaBHEHUN

o, (% 1) = 22’”“ 6,5 () Py (1)
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YpaBHeHue nepeHoca B P1-npnbnuxeHun

P.-npubnmxeHne ypaBHeHUs nepeHoca o3Ha4aeT crnabyto 3aBUCUMOCTb
NOTOKa HENTPOHOB OT YIrI1I0BOU NepemMeHHOW. B nnockon reomeTpun:

D(x, 1) = Qo (X) + 31 - ¢, (x)
KO3 PUUNEHTLI Pa3noXeHUa MMET PU3NYECKUN CMbICHT:
®,(X) — MHTErpanbLHOro no yrram rnoToka HEUTPOHOB, @ (X) — TOKa HEUTPOHOB
CBOMNCTBO HOPMMPOBKK NOSIMHOMOB JlexxaHapa:

SR R Gt I WP
CBOMCTBO OpTOFOHaJ'IbHOCTl/I MNMOJIMHOMOB J'|e>KaH£l,pa:
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YpaBHeHue nepeHoca EQD] (X)+2,(x) - @,(x)=0,(x)

cBOOAUTCA K CUCTEME. J
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0 (X)) + 32 (%)@, (x) = 30, (x)
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Ouddy3moHHOEe npubnunxeHune

cnonb3yemble NpubnmxkeHus:
1) Cnabasi 3aBUCUMOCTbL NOTOKA HENTPOHOB OT YrIioBOW NEPEMEHHOMN:

®(x) n J(X) — NOTOK N TOK HENTPOHOB

2) OTcyTCcTBME 3aBUCMMOCTUN UCTOYHMKA HEUTPOHOB OT YIrNOBON NEPEMEHHON:

- 3aKoH PukKa

- YyPaBHEHUE
A ay3nn
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'paHuUbI npuMmeHnmMmocT oUcpPy3MOHHOro
NnpuonuxeHUs B 3aga4vyax pacuyeTta 3awmT

PelwleHne ypaBHeHUa ANPAY3UKU, MONy4aemoro C
y4yeToM NpUoNmxeHnn criabon 3aBUCMMOCTU MOTOKa
HENUTPOHOB OT YIrNOBON NepeMeHHOU U OTCYTCTBMEM
3aBMCUMOCTWN UCTOYHNKA HEUTPOHOB OT YII0BOU
nepemMeHHON, OaeT Xopolwlue pesynbratbl B
obnactax paccMaTpMBaeMon  CUCTEMbI yaaneHHbIX
OT rpaHunL, CUCTEMbI U rpaHuL, pasgerna obnacren c
Pe3Ko pasNnyHbIMXA CBOWUCTBaAMMW.

OTN OorpaHuUYeHus B 3agadvax pacyeTta 3aluT
He Bcerga BbIMOMHAKTCA.
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